

新援融入伤员复出,国信吹响“冲锋号”

CBA联赛第二阶段明日打响 青岛国信男篮向季后赛发起冲刺

随着近一个月休赛期的结束,本赛季CBA联赛第二阶段的比赛即将打响。青岛国信男篮将迎来一波“四连主”,首先在11月29日迎战北控男篮。

本阶段的比赛不仅对各队的体能和战术提出了更高的要求,更是各队为季后赛名额展开的关键争夺。第一阶段比赛中,青岛男篮由于遭遇“伤病潮”,内外援发挥受到限制。好在经过俱乐部的引援以及在CBA俱乐部杯上的磨合,青岛男篮状态已经调整至最佳,球队上下期待在第二阶段给球迷们送上惊喜。

杨瀚森国家队归来 球队休赛期为其配上好帮手

“宝贝,你回来了!瀚森到了,可以训练了!”看到刚刚征战过中国男篮亚预赛从国家队归来的杨瀚森,青岛男篮主帅刘维伟一把抱住他,难掩激动的心情。

作为青岛男篮在本届国家队的“独苗”,杨瀚森在2025亚洲杯预选赛中的表现属实给力。尤其在中国男篮101比53力克关岛的比赛中,他全场8中7得到16分6篮板1助攻1抢断3盖帽,不仅刷新他在国家队的得分新高,还投进了其在国家队正式比赛的第一个三分球。

当杨瀚森为国征战时,青岛国信男篮也在休赛期抓紧引援,终于找到杨瀚森的得力搭档,那就是新外援米奇。米奇在整个CBA俱乐部杯小组赛期间,场均出场时间达到30.8分钟,场均出手次数为18.3次,得到24.3分11.8篮板2抢断1盖帽,在攻防两端都展现出一名高水平外援应有的样子。如果在第二阶段比赛中,米奇依旧能保持如此状态,那么将大大分担杨瀚森在攻防两端的内线压力,给他带来更多的发挥空间。



球队为杨瀚森(右)配上好帮手。栾丕炜 摄

赵嘉义恢复训练 球队逐渐走出伤病“阴霾”

在第一阶段比赛中,青岛男篮取得6胜4负的战绩,暂居联赛第九位,并没有达到球迷心中理想的成绩。原因在于,球队遭遇了比较严重的“伤病潮”。

赵嘉义因伤缺席首阶段比赛。此外,球队头号得分手鲍威尔因小腿拉伤,第一阶段提前报销,这直接影响了青岛男篮在进攻端的表现。截至目前,全队场

均只能得到99.9分,排在联盟倒数第三。而上赛季,青岛男篮场均能得102.8分。

在CBA外援新政的背景下,青岛男篮经常面对双外援对付对方三外援的情况,且两名外援中,也仅有约瑟夫庞得分能力比较强,大外援米切尔更多扮演“工兵”角色,场均仅能得到6.5分。

好在,在第二阶段开始前,球队传来好消息。据悉,赵嘉义已经恢复投篮和对抗训练,有望不久后复出。虽然鲍威尔短时间内依旧难以出场,但球队已经找到新外援刘易斯暂时替代他,且刘易斯在CBA俱乐部杯中的表现也得到了主帅刘维伟的认可。

第二阶段迎真正挑战 顶住压力冲刺季后赛目标

如果说第一阶段的10场比赛,是给各支队伍一个适应的机会,那么第二阶段,各支队伍也将真正进入“拼刺刀”阶段。

历时3个月,共计25轮比赛,意味着每支球队都将面临严峻的体能和战术考验。在这样的密集赛程中,球队的板凳深度和伤病管理将成为取胜的关键因素。从积分榜来看,对于季后赛名额的争夺依旧激烈。排名第9的青岛男篮与排名第12名的南京同曦,仅有一个胜场的差距。

根据赛程,青岛男篮将先迎来一波“四连主”,坐镇国信体育馆,先后迎战北控、福建、广厦和山东四支劲旅。“第一阶段十场比赛,我们的对手都是联盟排名靠前的队伍,能够在积分榜上排在第九位,的确是大家努力的结果。”主帅刘维伟表示说,“四个对手实力都不弱,但我们还是希望能够借助主场之利全力争取每一场比赛的胜利,为关键的第二阶段联赛开个好头。”

目前,国信男篮俱乐部官方已开票,座位升级、豪礼相送、购票打折等优惠活动正在进行中,详情关注俱乐部官方信息。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜

名将助阵多了“职业味”,精彩“篮”不住

山东省男子篮球联赛小组赛收官 8支球队晋级决赛 冠军将代表山东参加下届全运会

11月24日晚,“好运山东”2024山东省男子篮球联赛暨“我要上全运”选拔赛小组赛“泰五福”杯泰安赛区比赛落下帷幕,8支球队成功晋级决赛阶段。决赛阶段将于11月30日—12月4日在日照莒县体育中心激情开赛,冠军球队将代表山东参加下届全运会群众组篮球项目比赛。



本届比赛赛事规格“升级”,精彩“篮”不住。(赛事组委会供图)



职业球员的加入让赛事技术含量不断提升。

磨砺三年迎来“小爆发”

山东省男子篮球联赛自2022年诞生起,便由山东省篮球运动协会主办,是一项业余民间篮球赛事。其制定了严格的参赛标准,比赛规则接轨CBA。历经三年发展,今年迎来“小爆发”。本届联赛共有10支参赛球队,张春军、朱荣振、乔文翰、王庆明、罗旭东、王洪、田桂森等20多位曾征战CBA的名将云集于此。经过四天激烈角逐,山东蜜獾体育、莒县浩宇、魏桥创业、济南开创·普利思、威海虎鲸卫、滨州永利、水发燃气、泰山城建8支队伍晋级,德州金辰大圣和枣庄篮协润凯遗憾出局。

第三届山东省篮球联赛于11月20日上午在泰安市泰山学院附属中学弘信学校拉开大幕,“泰五福”杯泰安赛区常规赛开启。王庆明、朱荣振、张春军、王洪、翟金帅等几十位CBA退役球员的加入,使赛事成为球迷热议焦点。专业的场地条件、高规格的裁判执法以及职业水平球员的助阵,让诞生仅三年的该联赛

成为业余篮球赛事的“天花板”。许多球迷今年才知晓此联赛,其“出圈”关键在于众多“大牌”加盟,这些上赛季还活跃在CBA赛场的明星球员现身业余联赛,令不少球迷调侃“单看报名名单还以为这是CBA季前赛”。

首场比赛中,东道主泰安城建对阵威海虎鲸卫。曾效力青岛男篮的小前锋翟金帅宝刀不老,全场命中7记三分砍下25分并率威海队取胜。翟金帅表示自己是泰安人却代表威海队征战省联赛三年,回乡参赛倍感开心。作为退役多年仍活跃于业余赛场的球员,他称从首届联赛就参与,比赛规格高,今年联赛变化大,众多实力球员加入使比赛更精彩、竞争更激烈。

赛事规格“升级”有惊喜

今年联赛与前两届不同之处在于赛事规格“升级”,冠军队伍将代表山东参加下届全运会群众组篮球赛事,各参赛队因而全力备战。山东男篮、青岛男

篮前主帅巩晓彬现身开幕式,身为山东省篮球运动协会主席,他始终助力山东篮球发展,巩晓彬认为职业联赛发展带动民众参与,协会应为民众搭建更规范舞台以展示自我。

青岛男篮功勋球员王庆明在结束上赛季CBA联赛后逐渐淡出球迷视野,本赛季CBA赛场也因伤病错过几家俱乐部邀约。伤愈后的王庆明应好友王汝恒邀约加盟济南蜜獾篮球队,与张春军、朱荣振等明星球员一同征战第三届山东省篮球联赛。首战战胜德州队后,第二战对阵有众多业余赛场强且补充了宗赞、罗旭东的魏桥创业队。比赛进行得很激烈,蜜獾队末节崩盘,王庆明全场得13分并与宗赞有小冲突,赛后两人还半开玩笑争论动作是否犯规。

“野球场与职业联赛不同,强度虽看似不高但奔跑距离不少,对抗技巧套路有别,需好好学习。”王庆明表示,山东省篮球联赛是业余篮球界“天花板”,赛事组织、场地食宿条件良好,业余篮球有独特魅力。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文